Megoldas. Konnyen meggondolhatjuk, hogy az elektromos térerdgsség nem lehet zérus a haromszog sikjan kiviil
esé pontokban, de még a haromszog sikjanak a haromszoégon kiviil es6 pontjaiban sem tiinhet el a térerdsség. (Ezen
pontok mindegyikére illeszthetd olyan sik, amelynek ugyanarra az oldalara esik az 6sszes toltés, tehat azok elektromos
térerdsségének a sikra meréleges komponense ugyanolyan elGjeld, eredGjiik nem lehet nulla.) A kérdéses pont — ha
egyaltalan van ilyen — csak a haromszog bels§ pontja lehet.

Belatjuk, hogy a haromszog beirhato korének kozéppontjdban tiinik el az elektromos térerésség. Tekintsiik a harom-
sz0g egyik oldalanak a beirhato kor kozéppontjabol Ay szog alatt latszo kicsiny (az dbrdn vastagon jelolt) darabkajat!
Ennek tavolsaga a kor kézéppontjatol r/cos ¢, hossza tehat
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Ezen kis toltés altal a kor kdzéppontjaban létrehozott elektromos térerésség-jarulék:
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Az eredménybdl leolvashatd, hogy ugyanekkora nagysagu és ugyanilyen iranyu elektromos térerGsséget hozna létre
a beirhat6 kornek egy Ay kézépponti szoghoz tartozd (az abran ugyancsak vastagon jelolt) ive, ha azt A hosszmenti
toltésstriséggel latnank el. A kis ivdarabkak jarulékait Osszegezve lathatjuk, hogy a haromszog egyenletesen toltott
oldalai altal létrehozott ereds térerGsség a beirhato kor kozéppontjaban (annak szimmetrikus helyzetébdl adodoan)
valéban zérus.



